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                                              ITALIJA/TOSKANA 
                               Bolonja-Firenca-Sijena-San Đimijano-Luka-Piza 
 

Toskana je jedna od 20 regija Italije, nalazi se u njenom središnjem delu. Glavni grad je 
Firenca, a ostali značajni gradovi su Piza, Livorno,  Sijena,  Luka,  Montekatini Terme,  San 
Gimignano...Zanimljivosti o Toskani:  mesto gde je rođen italijanski jezik, Pinokio je iz 
Toskane, ima najviše lokacija koje su pod zaštotom UNESCO-a, krivi toranj u Pizi, čuvena 
„Palio“- trka u Sjeni, nacija unutar nacije, mesto gde su nastala najvrednija umetnička dela-
poznatih umetnika Mikelanđela, Leonarda, Donatela...a tek vina.... 

Program putovanja    6 dana 3 noćenja        termin: 23/28.09.2020 god. 

 
I dan  23.09.2020  sreda  LOZNICA 

Polazak iz Loznice, sastanak u 19:30 h parking železničke stanice, polazak 20:00 h  . 
Noćna vožnja kroz Hrvatsku I Sloveniju. 
 

II dan 24.09.2020  četvrtak   BOLONJA-MONTEKATINI TERME 

Dolazak u Bolonju u pre podnevnim satima. Obilazak grada: Neptunova Fontana,  Pizza 
Maggiore, Bazilika Sv. Petronija, Palazo Comunale, Palata Banki, Palata Notai, Palata 
Akursio, Trg Mađore,  Palazzo Di Archiginasio-prvobitno sedište Bolonjskog univerziteta. 
Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Nastavak puta do banje Montekatini. Smeštaj 
u hotel. Noćenje. 
 

III dan 25.09.2020  petak  MONTEKATINI-FIRENCA-MONTEKATINI 

Doručak. Nakon doručka, odlazak do Firence, glavnog grada Toskane, smešten na obali 
reke Arno. Ovaj grad nazivaju kolevkom renesanse. U njemu su živeli i stvarali mnogi 
umetnici 15. i 16. veka: Bruneleski, Botičeli, Rafael, Leonardo, Mikelanđelo… 
Razgledanje centra grada u pratnji lokalnog vodiča: Piazza Santa Martia Novella, Crkva 
San Lorenzo, Kapela Mediči, Katedrala Santa Maria del Fiore, Bruneleskijeva kupola, 
Djotov zvonik, Krstionica, Piazza Sinjoria, Galerija Uffici, Ponte Vecchio…Slobodno 
vreme do povratka  za Montekatini. Noćenje. 
 
IV dan  26.09.2020  subota  MONTEKATINI -SAN ĐIMINJANO/fakultativno/- SIJENA 
/fakultativno/-MONTEKATINI 

Doručak. Nakon doručka, predviđen  je fakultatvni izlet za  San Điminjano i Sijenu. 
Putovanje do San Đimijana/ Grad tornjeva/, utvrđen srednjovekovni grad, koji je poznat 
po dobro očuvanim tornjevima pod zaštitom UNESKO-a. Obilazak grada: centralni 
gradski trg-Duomo, crkva Koleđata u kojoj je radio /Mikelanđelov učitelj/, 
tornjevi…Nastavak puta za Sijenu. 



Po dolasku u Sijenu razgledanje grada: Crkva San Domenico, Piazza Salimbeni, Katedrala 
iz 12.veka šetnja kroz čuvene sijenske kontrade… U srcu Sijene nalazi se jedan od 
najlepših trgova Italije, poznat po “Paliu”-festivalu sa konjskim trkama. U 
poslepodnevnim časovima povratak u Montekatini. Noćenje. 
 

V dan 27.09.2020  nedelja  MONTEKATINI –PIZA/fakultativno/-LUKA/fakultativno/-LOZNICA 
Doručak. Napuštanje hotela. Slobodno vreme u Montekatiniju ili fakultativni izlet do Pize I 
Luke. Po dolasku u Pizu obilazak grada: Krivi toranj, katedrala, krstionica, Kampo 
Mirakul… Odlazak u Luku, jednog od najlepših gradova Toskane. Obilazak istorijskog 
centra grada: Duždeva palata, katedrala Sv. Martina, trg Amfiteatra, Pučinijeva kuća… 
Nakon obilaska oko 15 h polazak za Loznicu. Noćna vožnja kroz Sloveniju I Hrvatsku sa 
kraćim pauzama radi odmora i prelaska državnih granica. 
 

VI dan. 28.09.2020  ponedeljak  LOZNICA 
Dolazak u Loznicu  ranim jutarnjim satima na mesto polaska. Kraj putovanja. 

CENA ARANŽMANA: 185 eura 

 
*Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate 
*20%prilikom rezervacije ostatak najkasnije 10 dana pred polazak ili čekovima ostatak rate iza 30. 
maj 2020.god 
 
ARANŽMAN  OBUHVATA: 
*prevoz autobusom turističke klase na relacijama navedenim u programu (AC/TV I audio 
opremom) 
*smeštaj u Montekatiniju /3 noćenja sa doručkom –kontinentalan švedski sto/ u htl 3* u 1/2 i 1/2+1 
sobama 
*obilaske po programu Bolonja  
* obilaske po programu Firenca sa lokalnim vodičem 
*troškove organizacije I vođenje programa 
*usluge pratioca iz agencije I usluge licenciranog vodiča tokom celog putovanja 
 
ARANŽMAN  NE   OBUHVATA: 
*međunarodno zdravstveno osiguranje /od 18 do70 godina, cena: 609,00 dinara-  plaća se u 
agenciji/ 
* obavezna gradska komunalna taksa u Montekatiniju za htl sa 3*, 1 euro dnevno I plaća se na 
recepciji hotela 
*individualne troškove putnika 
 
CENA FAKULTATIVNIH  IZLETA: 
*Sijena i San Đimijano 30 eura  
*Piza i Luka  25 eura 
Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Minimum za realizaciji 

izleta 30 putnika.  
DOPLATA:  Rezervacija 1/1 soba je moguća na upit I doplata iznosu 55 eura. 
 
NAPOMENE:  

*Putnici će biti smeštani u htl.3* , tačno ime hotela znaće se 5 dana pre puta o čemu će putnici biti blagovremeno 



obavešteni. 
*Predviđen raspored privremenog zaustavljenja  je na svakih 3 do 4 sata vožnje na usputnim stajalištima, a u zavisnosti 
od raspoloživosti kapaciteta stajališta I uslova na putu. 
* Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. VAŽNO: 
Upozoravaju se putnici da zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, ne postoji mogućnost 
zadržavanja autobusa na graničnom prelazu radi regulisanja povraćaja sredstava po osnovu TAX FREE, pa Vas molimo 
da to imate u vidu. Zbog saobraćajnih propisa , ne postoji mogućnost prilaska autobusa samom hotelu. Raspored sedenja 
u prevoznom sredstvu određuje se se po prijavi.  
*Organizator putovanja može zahtevati povećanje ugovorene cene samo ako je posle zaključenja ugovora došlo do 
promena u kursu razmene valuta ili do promene cene goriva, putarina, parkinga, tunela, trajekta, vinjeta –putna taksa 
koje utiču na cenu putovanje. 
 

ARANŽMAN JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 45 PUTNIKA.  
Uslučaju nedovoljno broja prijavljenih putnika, krajnji rok za obaveštenje o otkazu aranžmana je 5 dana pre datuma 
polaska. Organizator putovanja zadržava ptavo izmena redosleda pojedinih sadržaja u program. Molimo putnika da 48 
sati pred put pozovu agenciju radi potvrde mesta I vremena polaska.  UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI 
USLOVIPUTOVANJA AGENCIJE KONDOR TIS 

 


